



KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM
TÁRSADALMI KAPCSOLATOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Iktatószám: XVII/293/3/2013

atlatszo.hu Kh. Nonprofit Kft.

részére

Tárgy: Közérdekűadat-igénylés – ÁROP 1.1.10-2011-2011-0001 számú projekt teljesítése

Tisztelt Adatigénylő!

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium részére 2013. szeptember 28-án a tárgybeli projekt keretében a Hét Határ Önkormányzati Szövetséggel kötött szerződés teljesítése tárgyában benyújtott adatigénylésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom.

A projekt keretében a Hét Határ Önkormányzati Szövetséggel kötött szerződés alapján az alábbi témát illetően került megrendezésre konferencia és jött létre tanulmány:

A 2014-20-as tervezési időszakra vonatkozó új fejlemények következményeként előálló feladatok megoldása témában a jogalkotásra is kiható következmények bemutatása különös tekintettel a fejlesztéspolitikára, az EU szintű szabályozásra figyelembe véve a többi ország joghatóságára vonatkozó rendelkezéseket (ETT/EGTC határon túlnyúló megerendszer kialakítása).

A fenti tárgyú tanulmány tekintetében a projekt keretében a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium jogszabály és más kormányzati döntések előkészítését végzi. Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 27. § (5) bekezdése alapján a közfeladatot ellátó szerv feladat- és hatáskörébe tartozó döntés meghozatalára irányuló eljárás során készített vagy rögzített, a döntés megalapozását szolgáló adat a keletkezésétől számított tíz évig nem nyilvános, ebből adódóan az adatigénylés teljesítése nem áll módunkban.

Az Infotv. 27. § (5) bekezdés második fordulója alapján a döntés megalapozását szolgáló adat megismerését – az adat megismeréséhez és a megismerhetőség kizárásához fűződő közérdek súlyának mérlegelésével – az azt kezelő szerv vezetője engedélyezheti. A döntés meghozatalát követően sor kerül a megismerni kívánt adatok megismerhetőségének vizsgálatára.

A fenti témában megszervezett konferencia online közvetítése és egyéb dokumentumai elérhetőek a <http://magyar1420jogalkotas.gov.hu/> honlapon.

Jogorvoslati tájékoztató

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2013. október 8.

Üdvözlettel:



Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium
Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság